Sulpack Natural Plus 150
Sulpack Natural Plus 200

Istruzioni per il montaggio
su superficie inclinata

IT  Istruzioni per il montaggio, su superficie INCIINALA ..o sesssssessenes 1
ES Instrucciones para el montaje en superficie inclinada .......o.cocoveveeerererereennnn. 25
EN Instructions for installation on an iNCliNEd SUMACE ... sssssssssssssassassens 49

% fondstal

IST03S015-02



Sommario

Contenuto dell'imballo

Montaggio della struttura

Installazione del collettore solare

> wnN =

Installazione del bollitore e dei collegamenti idraulici

17
19



1. Contenuto dell'imballo

Nell'imballo € contenuto il seguente materiale:

Rif. | Descrizione Q.ta
1 Barra telaio in acciaio zincato - lunghezza 2000 mm 2
2 Barra telaio in acciaio zincato - lunghezza 1370 mm 2
3 Barra telaio in acciaio zincato - lunghezza 1120 mm 2
4 Staffa a U sostegno bollitore 2
5 Staffa a L sostegno bollitore 2
6 Barra fissaggio collettore in alluminio - lunghezza 1000 mm 2
7 Bandella in acciaio forata - lunghezza 750 mm 4
Tubo in acciaio flessibile - lunghezza 440 mm 1
8 Tubo in acciaio flessibile - lunghezza 2220 mm 1
Valvola di sicurezza acqua sanitaria - 10 bar 1
10 | Valvola di sicurezza circuito solare - 3 bar 1
Curva 34" M x 34" F 2
Curva a stringere con ogiva A 22 x %" M 2
Tappo a stringere con ogiva A 22 mm 2
11 Tappo 34" M 1
Tappo 2" M 1
Nipple 34" M x 2" M 3
Guarnizione 34" 4
Bullone M10x25 17
Rondella M10 22
Dado M10 22
12 Bullone a testa svasata M10x20 con cava esagonale 8
Vite di fissaggio M8x50 4
Rondella M8 4
13 Collettore solare vetrato piano 1
14 | Bollitore in acciaio vetrificato 1
. o . Sulpack Natural Plus 150 2

15 | Tanica diliquido solare da 1 litro
Sulpack Natural Plus 200 3







15




2. Montaggio della struttura

Per I'installazione della struttura di sostegno, seguire le seguenti istruzioni:
2.1. Unire una barra di lunghezza 1370 mm (2) con una barra di lunghezza 1120 mm (3) utilizzando 2 bulloni a testa svasata, 2

dadi e 2 rondelle.
La barra di lunghezza 1370 mm (2) dovra sormontare la barra di lunghezza 1120 mm (3).

1120 mm




2.2. Unire la barra di lunghezza 2000 mm (1) alle barre unite precedentemente utilizzando 2 bulloni, 2 dadi e 2 rondelle.

Una volta assemblata, la barra di lunghezza 2000 (1) sporgera dalla barra di lunghezza 1370 mm (2).




2.3. Alle barre appena assemblate, fissare la staffa a L (5) utilizzando 1 bullone, 1 dado e 1 rondella.
ATTENZIONE: per il momento non serrare completamente dado e bullone.





































